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Taylor Wessing a Al Sulaim Al Awaji &
Partners Law Firm oznamují spolupráci
Tisková zpráva

Advokátní kanceláře Taylor Wessing a Al Sulaim Al Awaji & Partners Law Firm oznámily svou
spolupráci. Díky ní budou poskytovat klientům poradenství ve velkém rozsahu na mezinárodní i
domácí úrovni. Cílem je umožnit svým klientům využívat komplexní příležitosti, které nabízí
Saúdskoarabské království a v širším pojetí celý Střední východ, a to při vzájemném využití sil,
kterými obě firmy disponují v oblastech jako jsou M&A, litigace, projektové financování a
restrukturalizace.

Toto spojení navíc umožní Al Sulaim Al Awaji & Partners Law Firm čerpat z vysoce uznávané
odborné způsobiloti firmy Taylor Wessing v oblastech technologií, medií & komunikace, life sciences,
private wealth, energetiky, duševního vlastnictví, spotřebitelů & maloobchodu a hotelů & sektoru
volného času. Všechny tyto oblasti patří na Středním východě mezi rostoucí odvětví a poskytují jejich
klientům investiční příležitosti, které sahají až daleko za jeho hranice.

Al Sulaim Al Awaji & Partners Law Firm je uznávanou společností Saúdskoarabského království se
čtyřmi partnery, působícími napříč dvěma kancelářemi v městech Riyadh a Jeddah. Právní kancelář
se zaměřuje na poskytování vysoce profesionálního litigačního a korporátního poradenství velkému
spektru klientů, které zahrnuje nejen mnoho zámožných rodin, ale i institucí.

Raimund Cancola, Managing Partner Taylor Wessing CEE, novou spolupráci komentoval slovy: “Pro
obě naše firmy je to opravdu slibná šance, která nám umožní  poskytnout širšímu spektru klientů
větší sílu naší globální firmy.“

Osama Al Sulaim, předseda společnosti Al Sulaim Al Awaji & Partners Law Firm, sdělil: “Naše
spolupráce s Taylor Wessing je součástí naší strategie, jejíž cílem je zajistit vysoce profesionální
mezinárodněprávní služby v Saúdskoarabském království. Pro naše klienty je také významným
benefitem i poskytnutí přístupu k právním expertům z celého světa v rámci řetězce Taylor Wessing.“

Tato nová spolupráce je součástí mezinárodní strategie Taylor Wessing, která směřuje k růstu  skrze
fúze a asociace. Tento krok dále upevňuje pozici Taylor Wessing na Středním východě a ulehčuje
možnost poskytování výraznější podpory pro její klienty.
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